# **∂** Служба 01

# Лесной

Телефон доверия — **2-68-11** (круглосуточно). Информационный сайт СУ ФПС № 6 МЧС России — http://01.lesnoy. info. Консультации по вопросам пожарной безопасности: **2-68-04**, **2-68-25**, **2-68-21**, а также по адресу: **Коммунистический проспект**, **д**. **14**а.

В период с 24 по 31 октября на территории ГО «Город Лесной» пожарные подразделения ФГКУ «Специальное управление ФПС № 6 МЧС России» выезжали 8 раз, из них: 4 раза — по ложному вызову, 3 раза — на срабатывание пожарной сигнализации, 1 раз — на место загорания. Пожаров за данный период не было. ■

# Нижняя Тура

За период с 24 по 30 октября пожарные подразделения 46 отряда Федеральной противопожарной службы осуществили выезды 4 раза. Из них: 1 выезд на загорание мусора (пос. Ис), 1 — для отработки действий персонала организаций при эвакуации в случае возникновения пожара, 1 — на место ДТП (27.10, автодорога Екатеринбург — Серов), 1 — ложный, остальные выезды подразделения осуществлялись по служебной необходимости. ■

# **Q** На злобу дня

# В Екатеринбурге объявлена эпидемия ВИЧ

ГОРОДСКИЕ медики зарегистрировали 26693 зараженных ВИЧ-инфекцией, что составляет 1,8% населения мегаполиса. Таким образом, инфицирован каждый 50-й житель Екатеринбурга. Кроме того, на учете стоят 774 ребенка, из которых диагноз официально подтвержден у 342.

Уровень зараженности варьируется: самый высокий — в Железнодорожном районе (свыше 2%).

В Екатеринбурге преобладает «наркотический» путь заражения — 52% против 46% случаев, когда инфекция передавалась через половые контакты.

При этом сейчас рост заболеваемости происходит именно за счет полового пути передачи инфекции. Среди тех, кому поставлен диагноз ВИЧ, не только молодежь, но и люди в возрасте от 30 до 49 лет.

РИА НОВОСТИ

ЧП местного масштаба

# По сведениям полиции

## Лесной

«Телефон доверия» — 8(343) 358-71-61, 8(343) 358-70-71. Адрес электронной почты: omvd\_lesnoy@mail.ru.

24 октября в полицию поступило заявление гр-на В. о том, что из подвального помещения одного из домов по ул. Кирова похищены колеса с велосипеда. Проводится проверка.

В тот же день принято заявление гр-ки Г. Она обнаружила отсутствие мобильного телефона. В ходе проверки лицо, совершившее хищение сотового, установлено. Мужчина, находясь в фойе 1 этажа здания женской консультации, похитил мобильник стоимостью более 3000 рублей. Возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 158 УК РФ.

25 октября сотрудниками уголовного розыска города Лесного в ходе оперативно-розыскных мероприятий выявлена и прекращена деятельность Интернет-магазина по продаже наркотических средств, а также установлен и задержан организатор Интернет-сайта, который признал свою вину. Возбуждено уголовное дело по ч. 3 ст. 228.1 УК РФ.

26 октября зарегистрировано заявление гр. Д. о том, что во дворе дома по ул. Комсомольской с автомобиля похищена аккумуляторная батарея. Проводится проверка.

### ВНИМАНИЕ: РОЗЫСК!

ОМВД России по ГО «г. Лесной» разыскивается гражданин Верзилов Алексей Валентинович, 1961 г.р., который, как сообщила дочь, с февраля 2016 года утерял связь с родственниками. Приметы: рост 173 см, телосложение худощавое, глаза светлые, кожа светлая, усы. Шрам над правым глазом. Проживал в городе Лесном, злоупотреблял спиртными напитками, не работал.

ОМВД России по Лесному разыскивается гражданка Слотина Ираида Алексеевна, 28.10.1928 г.р., которая 18 сентября 2016 года около 08:00 вышла из дома по улице Юбилейной, направившись в сад в районе 51 поселка, и до настоящего времени не вернулась. Приметы: рост около 155 см, телосложение среднее, лицо овальное, глаза серые, губы тонкие, подбородок прямой, волосы короткие, прямые, седые. Была одета в платок разноцветный, куртку ярко-коричневого цвета, черные брюки, темно-синие резиновые сапоги. При себе имела зональный пропуск, пенсионное удостоверение, ключи от квартиры.

Полицией Лесного разыскивается гражданин Морозкин Михаил Алексеевич, 05.10.1928 г.р., который 22 сентября 2016 года в дневное время ушёл из дома по улице Сиротина в неизвестном направ-

лении и до настоящего времени не вернулся.

Приметы: рост около 165 см, телосложение худощавое, волосы седые, длинные, прямые, лицо овальное, уши прилегающие, глаза светлые, нос прямой, подбородок овальный. Внешность славянская. Былодет в коричневый пиджак, темные брюки, коричневую кепку, рубашку в синюю клетку, черные туфли.

Просьба ко всем, кто располагает какой-либо информацией о разыскиваемых людях, сообщить в дежурную часть ОМВД по телефонам: (34342) 4-69-02, 8 (908) 911-2573, 4-71-67, 4-71-68, 4-71-75, 02.

Уважаемые горожане! По вопросам предоставления государственных услуг вы можете обратиться с использованием Единого портала государственных услуг www.gosuslugi.ru.

Консультирование граждан по вопросам оказания государственных услуг:

по линии лицензионно-разрешительной работы — тел. 4-71-58;

— регистрация транспортных средств — тел. 6-42-57;

ных среоств — тел. **6-42-57**; — выдача и замена водительских

удостоверений — тел. 4-32-83. Консультирование и предварительная запись граждан по вопросам предоставления справки о наличии (отсутствии) судимости и дактилоскопирования граждан — тел. 4-71-45.

шенное в сентябре 2016 года.

# Нижняя Тура

Номера телефонов дежурной части отдела полиции № 31 МО МВД «Качканарский»: **02, 2-10-12.** «Телефоны доверия» единые в ГУ МВД России по Свердловской области: **8 (343) 358-71-61, 8(343) 358-70-71,** в Качканаре - **8 (34341) 2-12-77.** 

В середине октября ранее не работающий, судимый мужчина средних лет, проходя мимо дома в пос. Большая Выя, увидел, что одна из дверей дома не закрыта. Незаконно проникнув в жилище, он похитил оттуда личное имущество, электроинструмент хозяина дома и скрылся. По данному факту в полицию с заявлением обратился мужчина. Лицо, причастное к данному преступлению, установлено, им оказался мужчина, знакомый заявителя, который признался в совершении противоправных действий. Возбуждено уголовное дело, которое направлено в суд по совершению преступления, предусмотренного ст. 158, ч. 3, п. «а» УК РФ. За подобное преступление предусмотрено наказание до 6 лет лишения свободы.

В течение сентября 2016 года в организации, расположенной в Нижней Туре, совершено хищение металлоизделий на строительной площадке. О данном факте было сообщено в отдел полиции женщиной. Лицо, причастное к данному преступлению, установлено, им оказался мужчина, прибывший в город в командировку по работе, он и похищал тайно имущество организации, в чем признался. Возбуждено уголовное дело, которое направлено в суд по совершению преступления, предусмотренного ст. 158, ч. 1 УК РФ, виновнику грозит до 2 лет лишения свободы.

Сотрудниками полиции раскрыто преступление, совер-

Тогда днем к пожилой женщине, проживающей в Нижней Туре, пришли двое незнакомых мужчин, якобы для проверки документов. Среди личных документов женщина хранила деньги. После ухода молодых людей она обнаружила пропажу денежных средств. Выбежав из квартиры, попыталась криком остановить непрошеных гостей, но тщетно. Сумма похищенного оказалась крупной для пенсионерки, она обратилась с заявлением в отдел полиции. Лицо, причастное к данному преступлению, установлено, им оказался мужчина, прибывший в Нижнюю Туру для продажи медицинских аппаратов, который признался в содеянном. Возбуждено уголовное дело и направлено в суд по совершению преступления, предусмотренного ст. 158, ч. 2, п. «В» УК РФ, виновник может лишиться свободы на срок до 5 лет. ■

# Не утонул, а был спасён!

1 НОЯБРЯ ЖИТЕЛЬНИЦА НИЖНЕЙ ТУРЫ, ИДЯ ДОМОЙ ПО УЛИЦЕ ШИХАНОВСКОЙ, УСЛЫШАЛА ДЕТСКИЙ КРИК О ПОМОЩИ. Полос доносился от края пруда, где есть естественная заводь. Подойдя ближе, женщина увидела ребенка, провалившегося по пояс в ледяную воду. Дно там илистое, берег запорошен снегом, и 13-летний подросток не мог сам выбраться на берег. Не мешкая, нижнетуринка сообщила о происшествии в службу спасения. Радио-

петчер) 166-й пожарной части сразу направил на место дежурное отделение. Прибыв туда, МЧСовцы обнаружили ребенка и немедленно приступили к его спасению. В воду за мальчиком устремился спасатель Александр ПОРОШИН. Вызволив ребенка из воды, он вынес его на плечах на берег, переодел в сухую одежду и растер тело мальчишки. Дежурное отделение оперативно связалось с диспет-

телефонист (дис-



Командир отделения 166 ПСЧ ФГКУ «46 ОФПС» старшина внутренней службы Александр Сергеевич Порошин. ФОТО из архива ОТДЕЛА

чером МЧС и попросило вызвать «скорую» для ос мотра пострадавшего. Обследовав мальчика с переохлаждением, мелики оказали ему первую медицинскую помощь и доставили ломой. Как выяснилось позднее, мать ребенка уже искала его на улице с полицией. Хорошо, что нашу жизнь берегут такие бесстрашные сотрудники МЧС!

СОБ. ИНФ.

# **1** ГИБДД о ДТП

# Лесной

Телефоны дежурной части ОМВД по ГО «Город Лесной»: **02,** 

С 24 по 31 октября выявлено 326 нарушений правил дорожного движения. Среди них 4 случая управления транспортом в состоянии опьянения, из них 1 повторно (ст. 264.1 УК РФ). Зарегистрировано 13 дорожно-транспортных происшествий с причинением материального ущерба.

28 октября в 07:45 в районе дома № 3 Промышленного проезда водитель а/м «Ауди» покинул автомобиль, не предприняв мер, исключающих самопроизвольное движение ТС. Авто покатилось, допустив наезд на «УАЗ», есть материальный ущерб.

31 октября в 10:15 на улице Юбилейной в районе дворовой территории дома № 17 водитель, управляя «Нивой», при движении задним ходом не убедилась в безопасности маневра и допустила столкновение с «Мицубиси Лансер», причинив механические повреждения обоим автомобилям.

И. ЖУЖГОВА инспектор по пропаганде БДД ОГИБДД

# Нижняя Тура

Тел. дежурной части ОГИБДД МО МВД России «Качканарский»: 2-10-12.

С 24 по 30 октября выявлено 373 нарушения ПДД, из них: 82 совершено пешеходами, 5 — лишены прав управления ТС, 26 — находились в состоянии опьянения. Произошло 12 ДТП.

25 октября в 19:40 на перекрестке ул. Малышева — Новая водитель «Тойоты Короллы», при повороте направо к улице Новой, на регулируемом пешеходном переходе допустил наезд на пешехода-женщину (госпитализирована в хирургическое отделение городской больницы с диагнозом: закрытая черепно-мозговая травма, сотрясение головного мозга, ушибленная рана верхней губы, лица, перелом костей носа, перелом левой плечевой кости). В отношении водителя «Тойоты Короллы» возбуждено административное расследование.

**27 октября** в 17:30 на 224 км плюс 800 метров а/д Екатеринбург — Серов водитель, находясь в состоянии алкогольного опьянения за рулем «ВАЗ-2105», при завершении обгона создал опасность для движения транспортного средства и совершил столкновение с автомобилем марки «ДАФ» (фурой), которая двигалась навстречу. После чего «ДАФ», выехав на встречную полосу дороги, столкнулся с «Хино», водитель которой от полученных телесных повреждений скончался на месте ДТП, водитель «ДАФ» получил телесные повреждения. Виновный в совершении ДТП водитель «ВАЗ-2105» получил телесные повреждения в виде перелома пятого пальца левой стопы и скрылся с места ДТП, разыскан в течение 3 часов. Привлечен к административной ответственности, ему назначено наказание в виде лишения управления ТС сроком на 1 год. Материал проверки по факту гибели человека передан в следственный отдел для принятия решения о возбуждении уголовного дела.

ОГИБДД МО МВД РОССИИ «КАЧКАНАРСКИЙ»